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Zusammenarbeit zur Förderung der Kinder im sozial- emotionalen Bereich
Liebe Eltern,
nach den ersten erfolgreichen Wochen dieses Schuljahres haben wir gemeinsam mit den Mitgliedern des Elternbeirates beschlossen, einige wichtige Gedanken mit Ihnen zu teilen, die unsere Schulgemeinschaft betreffen und die in dieser besonderen Zeit noch mehr an Bedeutung gewinnen.

Während der Pandemie wurden Schulen und Kindergärten geschlossen und viele Kinder mussten sich von ihren Freunden und Gleichaltrigen isolieren. Dies führte zu einer sozialen Isolation und einem Mangel an sozialen Interaktionen, die für die soziale Entwicklung entscheidend sind. Dies gilt es, aufzugreifen, da sich die Auswirkungen oft wahrnehmbar bei den Kindern zeigen.

Schule ist für uns schon seit jeher viel mehr als Rechnen und Schreiben. Unsere Verantwortung ist es, die Kinder besonders im sozial- emotionalen Bereich zu stärken – denn das Wohlbefinden und die Freude am Schulbesuch sind wesentliche Grundlagen dafür, dass ihr Kind gut lernen kann. Wir legen daher besonderen Wert darauf, den Spaß am Lernen und die Freude am Miteinander im täglichen Unterricht und Schulleben zu erhalten und zu fördern.

Das sogenannte soziale Lernen bildet die Grundlage allen weiteren (inhaltlichen) Lernens und ist uns ein besonderes Anliegen. In unserer Schule lernen Ihre Kinder:

Miteinander zu leben –– Voneinander zu lernen –– Füreinander da zu sein

Neben dem Vorbild, das wir in der Schulgemeinschaft und Sie als Eltern Ihren Kindern vorleben, stärken wir Ihre Kinder auch in sozialen Projekten (z.B. EUKiTEA, KLIK, Bläserklasse, AGs, …) für ein positives Miteinander.

Sollten Konflikte oder andere Probleme auftreten, sind wir für Sie und Ihre Kinder da. Wir unterstützen auch in Zusammenarbeit mit unserer Schulsozialpädagogin Frau Schmitt und bei Bedarf mit weiteren Helfern (Mobiler Sonderpädagogischer Dienst, Jugendamt). Hierzu benötigen wir aber auch Ihre Unterstützung als Eltern.

Kommen Sie auf uns zu, besprechen Sie mit uns positive und negative Entwicklungen, Sorgen und Nöte, aber auch Erfolge und Fortschritte!

Nutzen Sie auch den kommenden Elternsprechtag, um sich mit der Klassenleitung Ihres Kindes auszutauschen, oder vereinbaren Sie einen Termin. Kontaktieren Sie uns auch gerne direkt, telefonisch unter 08207-484 oder per E-Mail verwaltung@gs-affing.de. Den Elternbeirat erreichen Sie unter elternbeirat@gs-affing.de, Frau Schmitt unter monika.schmitt@die-gfi.de

Seien Sie versichert, dass wir die anstehenden Aufgaben verlässlich, aber auch sehr diskret angehen. Helfen Sie uns, das wertvolle und gute Miteinander weiterzuführen - gemeinsam wollen wir dafür sorgen, den Schulalltag für Ihr Kind – und damit auch für Sie – positiv und gewinnbringend zu gestalten. 
Wir bedanken uns für Ihr Vertrauen in uns und vor allem in Ihre Kinder!

Mit freundlichen Grüßen

Das Kollegium der Grundschule Affing und die Mitglieder des Elternbeirates
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